

正 誤 表

「やさしい腫瘍学（第1刷～4刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
76	本文下から7行目, 右側注・上から12行目	BH-only タンパク	BH 3 -onlyタンパク
77	本文上から1行目, 図15中(4カ所), 図15図説の上から1行目・2行目・4行目	BH-only タンパク	BH 3 -onlyタンパク
77	本文上から3行目	その機能を <u>ポジティブ, またはネガティブ</u> に制御している	その機能を <u>ネガティブ, またはポジティブ</u> に制御している
77	図15図説上から2行目	Bcl-2サブファミリータンパクは, BH-only タンパクと結合してVDACを閉鎖して, Cyt cの放出を阻害する.	Bcl-2サブファミリーに <u>BH3-onlyタンパクファミリーが結合すると, Bcl-2サブファミリータンパクのVDAC開口抑制を阻害し, アポトーシスしやすくなる.</u>
145	本文上から15行目	<u>グリゾニチブ</u>	<u>クリゾチニブ</u>

2024年5月30日

株式会社南江堂